## СОГЛАСИЕ

(для родителей, законных представителей) на обработку персональных данных в автоматизированной информационной системе «БАРС. Образование-Электронная Школа»

и на официальном сайте МБОУ Миллеровской СОШ им. Жоры Ковалевского

(ФИО родителя/законного представителя полностью),

Я, \_\_\_\_\_

паспорт: серияномер, выданный
(кем и когда выдан)
зарегистрированный(ая) по адресу:
являясь родителем (законным представителем) и действующий(ая) от себя и в интересах несовершеннолетнего(ей):
дата рождения (далее – «Обучающегося»), даю согласие оператору:
Муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению Миллеровской средней
общеобразовательной школе имени Жоры Ковалевского (далее МБОУ Миллеровская СОШ им.
Жоры Ковалевского) расположенному по адресу: 346943, Ростовская область, Куйбышевский район, с.
Миллерово, ул. Школьная, 3 в лице директора Крикуненко Аллы Николаевны, на обработку с
использованием средства автоматизированной информационной системы «БАРС. Образование-
Электронная Школа», а именно на сбор и систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление,
изменение), использование, обезличивание, блокирование, передачу, уничтожение следующих моих
персональных данных: фамилия, имя, отчество, пол, дата рождения, документ, удостоверяющий личность (тип,
дата, серия, номер), страховой номер индивидуального лицевого счета (СНИЛС).
Цель обработки: предоставление законному представителю информации о текущей успеваемости
Обучающегося в образовательных учреждениях начального, основного и общего среднего образования в
электронном формате.
Настоящее согласие в отношении обработки указанных данных действует на весь период обучения
Обучающегося в МБОУ Миллеровской СОШ им. Жоры Ковалевского до момента выпуска,
исключения, перевода в другое образовательное учреждение.
Я проинформирован(а), что МБОУ Миллеровская СОШ им. Жоры Ковалевского гарантирует
обработку моих персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской
Федерации как неавтоматизированным, так и автоматизированным способом.
Осведомлен(а) о праве отозвать свое согласие посредством составления соответствующего
письменного документа, который может быть направлен мной в адрес МБОУ Миллеровская СОШ им.
Жоры Ковалевского по почте заказным письмом с уведомлением о вручении, либо вручен лично под
расписку представителю МБОУ Миллеровская СОШ им. Жоры Ковалевского
/
(полнись) (Ф.И.О. расшифровка полниси)